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11 iulie - Ziua Mondială a Populaţiei în contextul pandemiei COVID-19

în fiecare an la 11 iulie se celebrează Ziua Mondială a Populaţiei. Ea a fost marcată pentru
prima dată în 1989, la recomandarea Consiliului Director al Programului Naţiunilor Unite pentru
Dezvoltare (PNUD), cu scopul declarat al factorilor de decizie de a-şi concentra atenţia asupra urgenţei
şi importanţei problemelor omenirii.

Această dată a fost aleasă şi declarată ca atare de către Organizaţia Naţiunilor Unite ca urmare
a atingerii cifrei de cinci miliarde a populaţiei globale, în această zi a anului 1987.

în 1990, prin Rezoluţia 45/216, Adunarea Generală ONU a decis continuarea marcării Zilei
mondiale a populaţiei pentru a sublinia problemele populaţiei, inclusiv relaţiile acesteia cu mediul şi cu
dezvoltarea durabilă.

Anul acesta, Ziua Mondială a Populaţiei este sărbătorită în contextul pandemiei COVID - 19.
Oceanele se încălzesc şi se acidulează, distrugând ecosistemele de corali, iar acum, un nou

coronavirus face ravagii, subminează sănătatea şi traiul. Pentru a avea grijă de umanitate, trebuie să
avem grijă de natură.

COVID-19 a dezvăluit vulnerabilitatea sistemelor globale de a proteja mediul, sănătatea şi
economia. UNEP explică faptul că păstrarea intactă a diversităţii naturii şi a speciilor de animale ne
protejează împotriva crizelor de sănătate la nivel mondial.

în context COVID-19, Agenţia pentru Protecţia Mediului Teleorman propune marcarea
evenimentului on-line, prin concurs de referate pentru elevii de gimnaziu şi eseuri pentru elevii de
liceu din judeţul Teleorman, în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar Teleorman. Concursul va avea tema:
„l l iulie - Ziua Mondială a Populaţiei în contextul pandemiei COVID-19" şi se va desfăşura începând
cu data de 11.06.2020, pe pagina de facebook a instituţiei (Apm Teleorman). Participanţii trebuie să
adauge referatele/eseurile în format jpg. ca şi comentariu la postarea Apm Teleorman privind anunţul
demarării concursului pentru celebrarea evenimentului ecologic Ziua Mondială a Populaţiei. Lucrările
întocmite în format word editabil (cu extensia „.doc") vor fi transmise pe adresa de e-mail:
office@apmtr.anpm.ro, cu menţiunea în e-mail, la subiect: referat/eseu concurs. Lucrările vor fi
evaluate de către o Comisie din care fac parte doi reprezentanţi din cadrul Agenţiei pentru Protecţia
Mediului Teleorman şi doi reprezentanţi din cadrul Inspectoratului Şcolar Judeţean Teleorman, unde
vor fi apreciate ideile originale, gândirea critică, creativitatea, spiritul analitic, argumentarea ideilor şi
corectitudinea lingvistică.

în cadrul concursului vor fi acordate diplome de participare tuturor participanţilor iar cele mai
bune 3 lucrări, pe ciclu de învăţământ, vor avea parte de un premiu surpriză din partea Agenţiei pentru
Protecţia Mediului Teleorman. Mai multe detalii privind regulamentul concursului se găsesc pe site-ul
APM Teleorman, http://apmtr.anpm.ro, la secţiunea Evenimente.
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